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                ٢فراخوان طراحي سوال نوبت دوم حسابان 
  بسمه تعالي    

  دقيقه  ١٢٠تاريخ آزمون:                    مد ت آزمون :                 ٢نام و نام خانوادگي :                        آزمون حسابان 
         صفحه        دبيرستان سينا ٣تعداد صفحات:         كلاس :                 شماره صندلي :                              

  )  ١/ ٢٥)جاهاي خالي را با عدد يا عبارات مناسب پر كنيد. (  ١
  برابر.......است. است دراين صورت مقدار   ٤برابربر  باقي مانده تقسيم عبارت الف)  
  ........................ است.   "عي اكيداتاب تابع   ب)   
  ................. است.   از   باشد مقدار  با توجه به محورهاي سينوس و تانژانت اگر   پ)   
  ..................... . مشتق پذير     در   ت) تابع    
  ....................... است.   بر بازه   مثبت است آنگاه   بر بازه   ث) علامت    
  )  ١(   )كدام يك از گزاره هاي زير درست وكدام يك نادرست است ؟٢
  الف) تابع تانژانت در دامنه اش صعودي است .    
  باشد.  وهم    م  ب) تابعي وجود ندارد كه براي آن ه  
  نزولي باشد درهر نقطه كه مشتق پذير باشد مشتق آن منفي است.  "پ) هر تابع كه اكيدا  
  تغيير مي كند.    ت) در نقطه عطف علامت    
  )  ١ودارش نظير كنيد. ( هستند. هر يك از آنها را به نمهر يك از توابع زير تبديل يافته تابع   )٣
  ت)                پ)            ب)              الف)    

  )  ١) جوابهاي معادله زير را بدست آوريد. ( ٤  
 

)  ١)حاصل حدهاي زير را بدست آوريد. ( ٥  

                                    

 



٢  

  )  ١حدهاي زير را بدست آوريد. (   و     با استفاده از نمودارهاي  ) ٦

  )   ١موجود نيست.  (  در   ) الف) نشان دهيد كه مشتق تابع  ٧  
  )  ١بنويسيد. ( را  ب) در صورت امكان معادله نيم مماس هاي راست و چپ در      

  )  ١را به نمودار مشتق آنها نظير كنيد. (   و     و      و     ) نمودار توابع  ٨

    
  )   ٢٥/٢مشتق توابع زير را بيابيد. ( ساده كردن مشتق الزامي نيست. )  (  )٩

  
  گرم است.   ساعت داراي جرم   )يك توده باكتري پس از  ١٠
  )  ١چند گرم افزايش مي يابد؟ (   الف) جرم اين توده باكتري در بازه زماني    
  )  ١چقدر است؟ (   ب) آهنگ رشد جرم توده باكتري در لحظه    



٣  

طوري به دست آوريد كه در شرايط زير صدق كند:    را در تابع   و   و   مقادير    )١١
  )  ٥/١باشد. (  طول نقطه عطف نمودار   و    و    

  )  ١/ ٥) جهت تقعر و نقاط عطف نمودار تابع زير را مشخص كنيد. ( ١٢
   

  ) ٥/١مطلق تابع زير را در بازه داده شده در صورت وجود بيابيد و نقاط بحراني اين تابع را به دست آوريد.(نقاط اكسترمم  )١٣
   

 
  )   ٢) جدول رفتار و نمودار تابع زير را رسم كنيد. ( ١٤

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 موفق باشيد.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



٤  
 



٥   



٦   


